

## "От Ташкента до Хорезма..."

---



...поется в одной популярной среди молодежи, песни. Кстати, многие услышав эту песню или напевая ее под нос, так и узнают расстояние между столицей и древним Хорезмом. Если вспоминаете дорог, вы начинаете представлять себе их состояние. А сегодня, уверенно можно сказать, что эти дороги полностью перестраиваются и ремонтируются в соответствии мировым стандартам.

Приводим некоторые факты и примеры. Сегодня в балансе предприятий по эксплуатации дорог "Хоразмавтойул" находятся 2210 км автомобильных дорог общего пользования. Из них 113 км – международного, 706 км – государственного и 1391 км – местного значения.

Согласно постановлению Кабинета Министров Республики Узбекистан № 126 от 27 апреля 2016г. на 50-62 км участке автомобильной дороги 4р156 "Урганч–Хонка–Хазорасп–Тошсока через Амударё", 13-28 км участке автомобильной дороги 4р158 "Урганч–Хива", 0-5 км участке автомобильной дороги 4р160 "Урганч–Гурлан–Мангит–граница Республики Туркменистан" проводятся ремонтно-строительные работы.



О мостах хотелось отметить отдельно. В 5 мостах области ремонтно-строительные работы ведут предприятия "Хоразмкуприк" и другие подрядчики. На мосту в Хивинском районе работы уже завершены, а все работы по ремонту и перестройке мостов в Ургенчском, Кушкупырском, Хазараспском и Гурленском районах будут завершены к концу текущего года. Кроме этого начаты ремонтные работы моста над Амударьей, строящегося на 13 км автомобильной дороги 4p161 "Ургенч–Чалыш–Беруни".



По информации руководителя предприятия "Хоразмавтойўл" Ф.Салаева, так же продолжаются ремонтно-строительные работы на улицах городов области. В частности, на улицах "Ёшлик", "Хонка", "Маърифатчи", "Байналмилал", "Шовот", "Тинчлик", "Шерози", "Г.Гулом", "Пахлавон Махмуд", "Амударё", "Беруни", "Янги Ургенч" города Ургенча и на дороге вдоль Шаватского канала эти работы уже проведены и завершены.



Помимо вышеперечисленных, проведена значительная работа по обеспечению безопасности движения на дорогах. Так, на 22 мостах установлены решетки, дорожки и боковых ограждений, обновлены более 1000 дорожных знаков и свыше 500 км дорожных линий, укреплены 30 км придорожных полос камнем и щебенем. Для создания комфортных условий пассажирам построены 40 современных стеклянных остановок легкого типа, отремонтировано 27 автобусных остановок.



Одним словом, если побываете в этих краях, то обязательно споете как певец, увидев строящихся и обновленных хорезмских дорог...

Пресс-служба АК "Узавтойул"